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3105_029_01 Najdek 
 

Podklady 

• Osobní jednání na OÚ Lodhéřov - pan Picek 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
 
Najdek (600 m.n.m) je místní částí obce Lodhéřov. V místní části je trvale hlášeno 24 
obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna stagnaci v počtu trvalých obyvatel a 
vzestup počtu rekreantů (v současné době 30 rekreantů v chalupách + 50 v penzionech).  

Vodovod 

Místní část Najdek má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Na vodovod jsou napojeni 
všichni trvale i přechodně bydlící obyvatelé.  
Zdrojem vody jsou dvě studny s celkovou maximální vydatností 0,25 l/s. Studny se nacházejí 
v lokalitě jihovýchodně od místní části Najdek.  
Kvalita surové vody je dobrá, voda se nijak neupravuje ani nechloruje. Přímo od studní je 
voda přivedena zásobním řadem do místní části Najdek. Vodojem obec nemá. 
Zásobní řad i rozvodné řady jsou z lPE 90, délka řadů je cca 1 km. 
V místní části je 25 přípojek DN 25. 
Vodovod byl vybudován v roce 1984 (včetně zdrojů vody). Technický stav vodovodu je 
dobrý. 
 
Zdrojem požární vody je návesní rybník. 
 
Majitelem a provozovatelem vodovodu je obec Lodhéřov. 

****** 

Rozšíření, rekonstrukce ani jiná investiční akce v rámci vodovodu Najdek není v plánu. 

Kanalizace 
Místní část Najdek nemá v současnosti vybudovaný systém veřejné kanalizace. Všechny 
odpadní vody jsou zachycovány v bezodtokových jímkách, odkud se svážejí na ČOV. 
Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do návesního rybníka. 

****** 

Obec má záměr vybudovat kanalizaci a ČOV.  
Navrhuje se vybudovat kompletní splaškovou kanalizační síť v délce cca 950 m DN 250 - 
300 napojenou na novou ČOV navrženou na kapacitu 100 EO. 
V současnosti je pro obec takováto investice nereálná a proto se nepředpokládá její  
realizace v období, pro které je zpracováván PRVKÚC. Proto bude nezbytné zajistit výstavbu 
nových a rekonstrukci stávajících akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V  
roce 2015 budou veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na 
čistírně odpadních vod obce Lodhéřov. 


